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Příloha č. 1 – Výpočet množství přiváděného vzduchu  

Výpočet množství přiváděného vzduchu 

 

Základní učebna – č.m. 1.09: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 10 = 250 [ 𝑚
3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

10 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 224 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 125 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 208 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟐𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

Kabinet – č.m. 1.10: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 3 = 75 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

3 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 67 [ 𝑚

3

ℎ⁄ ] 

 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

3 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 38 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

3 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 63 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟕𝟓 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 
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 Základní učebna – č.m. 1.11: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 10 = 250 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

10 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 224 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 125 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 208 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟐𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 Ředitelna – č.m. 1.08: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 2 = 50 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

2 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 45 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

2 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 25 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

2 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 42 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 

 Konferenční místnost – č.m. 1.07: 

- podle osob: 
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𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 10 = 250 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

10 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 224 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 125 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 208 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟐𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

  

Základní učebna – č.m. 1.12: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 10 = 250 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

10 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 224 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 125 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 208 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟐𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 Kabinet – č.m. 1.13: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 3 = 75 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

3 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 67 [𝑚3

ℎ⁄ ] 
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-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

3 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 38 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

3 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 63 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟕𝟓 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 Základní učebna – č.m. 1.14: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 10 = 250 [ 𝑚
3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

10 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 224 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 125 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

10 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 208 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟐𝟓𝟎  [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 Školní družina – č.m. 1.15: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 20 = 500  [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

20 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 447 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

20 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 250 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

20 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 417 [𝑚3

ℎ⁄ ] 
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𝑽𝒑 = 𝟓𝟎𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 

 Školní družina – č.m. 1.16: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 20 = 500 [ 𝑚
3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

20 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 447 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

20 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 250 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

20 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 417 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟓𝟎𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 

 Počítačová učebna – č.m. 1.18: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 7 = 175 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

7 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 156 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

7 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 88 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

7 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 146 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟏𝟕𝟓 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 
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 Společenská místnost – č.m. 2.23: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 30 = 750 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

30 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 671 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

30 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 375 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

30 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 625 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟕𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 Vedoucí stravování – č.m. 2.02: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 2 = 50 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

2 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 45 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

2 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 25 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

2 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 42 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑽𝒑 = 𝟓𝟎 [ 𝒎
𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 Výtvarná výchova – č.m. 2.03: 

- podle osob: 

𝑉𝑝 = 𝑉𝑝,𝑜 ∗ 𝑛 = 25 ∗ 6 = 150 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

-podle produkce CO2: 

𝑉𝑝 =
𝑚𝑐𝑜2

(𝜌𝑚𝑎𝑥 − 𝜌𝑐𝑜2) ∗ 10−3
=

6 ∗ 19

(1200 − 350) ∗ 10−3
= 134  [𝑚3

ℎ⁄ ] 
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-podle produkce vodní páry: 

𝑉𝑝,𝑧 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

6 ∗ 75

1,2 ∗ (6 − 1)
= 75 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

𝑉𝑝,𝑙 =
𝐺

𝜌 ∗ (𝑥𝑖 − 𝑥𝑝)
=

6 ∗ 75

1,2 ∗ (9 − 6)
= 125 [𝑚3

ℎ⁄ ] 

 

𝑽𝒑 = 𝟏𝟓𝟎 [𝒎𝟑

𝒉⁄ ] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


